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 Festivalová zkušenost z první ruky: Zlín Film Festival nabízí  
místa pro dobrovolníky 

  
 

Zlín – Organizace tak rozsáhlé akce, jakou je mezinárodní filmový festival, vyžaduje kromě jiného 
i široký realizační tým. Klíčovou roli v něm hrají také dobrovolníci, například při zajištění 
programu nebo v péči o festivalové hosty. Zlín Film Festival teď otevírá registraci pro všechny, 
kteří se chtějí zapojit do pořádání 65. ročníku, nahlédnout do zákulisí této prestižní akce, získat 
cenné zkušenosti i neopakovatelné zážitky. 

 

Zlín Film Festival, nejstarší a největší filmová přehlídka svého druhu na světě, každoročně spoléhá 
na pomoc desítek dobrovolníků. Ti se podílejí na zajištění plynulého chodu festivalu v různých 
oblastech – od asistence při projekcích a doprovodném programu po informační servis pro 
návštěvníky či pomoc organizačnímu týmu. Součástí jejich práce je například koordinace hostů, 
zajištění akreditací nebo technická podpora jednotlivých sekcí festivalu. Důležité je také jejich 
zapojení do organizace festivalového půlmaratonu. 
 
Právě teď vydávají organizátoři Zlín Film Festivalu výzvu k přihlášení dobrovolníků, aby se přidali k 
65. ročníku, který se uskuteční od 29. května do 4. června 2025. „Festival by se bez dobrovolníků 
neobešel. Každý rok se setkáváme s nesmírně nadšenými a ochotnými lidmi, kteří přispívají svou 
energií k hladkému průběhu celé akce. Dobrovolnictví na Zlín Film Festivalu není jen o pomoci, ale 
i o setkávání, získávání zkušeností a nahlédnutí do zákulisí mezinárodní kulturní události,“ 
vysvětlila Jarmila Záhorová, výkonná ředitelka Zlín Film Festivalu. 

Zapojení do festivalového týmu přináší i řadu dalších výhod. Dobrovolníci mají možnost poznat 
filmové tvůrce, pracovat v inspirativním prostředí, ale také zajít si zdarma do kina. Samozřejmostí 
je zajištění občerstvení a specialitou jsou společné snídaně či večeře s hvězdami festivalu. 
„Uvědomily jsme si, že díky dobrovolnictví jsme měly z festivalu mnohem větší prožitek, než 
kdybychom byly pouhými návštěvníky,“ potvrdily dobrovolnice Barča a Kačka. Bárou Polákovou, 
V minulých letech se dobrovolníci setkali třeba s Markem Adamczykem a Evou Adamczykovou, 
Bárou Seidlovou nebo s Markem Lamborou. 

Dobrovolnictví je ideální příležitostí zejména pro studenty středních a vysokých škol, přihlášky jsou 
ale otevřené i dalším zájemcům, kteří chtějí festival zažít z jiného pohledu, než jaký se naskytne 
jeho běžným návštěvníkům. Věkovým limitem je 15 let, organizace festivalového půlmaratonu 
vyžaduje dobrovolníky starší 18 let. „Právě zajištění hladkého průběhu největší běžecké akce 
v regionu s sebou nese například požadavky na řízení dopravy. Z tohoto důvodu hledáme pro 
organizaci půlmaratonu plnoleté zájemce o spolupráci,“ doplnila Jarmila Záhorová. 



 

 

 
 
 
 
Bližší informace k dobrovolnictví i registrační formulář k letošnímu ročníku jsou k dispozici na 
https://www.zlinfest.cz/dobrovolnik.  
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